



2021齐鲁晚报·齐鲁壹点年中粉丝节本周末走进长岛南隍城岛 一起踏浪，邂逅海上桃花源

本报烟台7月19日讯(记者 钟建军)

为更好地宣传推介展示海岛特色文化旅游的魅力,讲好长岛故事,同时回馈广大壹粉的喜爱与支持,7月24日至25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点将联合长岛综合试验区工委宣传文化和旅游部,举办“邂逅海上桃花源——2021齐鲁壹点全省年中粉丝节暨长岛‘一岛一品’文化品牌启动仪式”,百名壹粉大咖将相聚长岛综合试验区南隍城岛,邂逅海上桃花源,渔猎最美南隍城!

本次活动由齐鲁晚报·齐鲁壹点、长岛综合试验区工委宣传文化和旅游部主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心、南隍城乡人民政府、烟台经海海洋渔业有限公司承办。

时光荏苒,白驹过隙。转眼2021年的

时光已然过半!这期间,壹粉的每一条生活分享、每一次线索报料、每一篇美文稿件、每一次互动交流……都像壹点的脉搏一样与我们一起跳动,风雨无阻,壹路同行!

从2019年到2020年,从沙鸥翔集的大黑山岛到“海带之乡”大钦岛,齐鲁晚报·齐鲁年中粉丝节连续两年带领壹粉挥别酷暑,去往最高温仅25℃的凉爽海岛。连续两年,全省壹粉在金色沙滩和朵朵浪花的见证下,留下了一段段欢乐而又难忘的回忆。

长岛海洋生态文明综合试验区位于胶东半岛和辽东半岛之间,在黄海、渤海交汇处,由151个岛屿组成,素有“海上仙境”之称。

南隍城岛位于长岛综合试验区的北端,是全国少有的无污染海域之一,海洋资源丰富,自然生长的贝、藻类达100余种,鲍鱼、海参、海胆、虾夷扇贝等海珍品享誉海内外,有“中国鲍鱼岛”之美誉。这里既有古代唐王对奕的棋盘山,又有唐朝在悬崖壁上石刻的弥陀礁,还有巧夺天工的罗汉礁、石门洞、香炉礁、达摩洞,色彩斑斓的鹅卵石等自然景观。

南隍城是典型的“一岛一乡一村”制,曾被授予“全国文明村”。近年来,南隍城乡、村两级着力打造海洋渔业新旧动能转换的先进样板,积极开拓创新,将目光投向更加广阔的深蓝“沃土”,大胆迈出步伐走向深海、深耕蓝海,发展特色海洋牧场建设,试金深远海养殖。6月2日,亚洲首座

最大量产型深海智能网箱“经海001号”落户南隍城岛。本次活动中,壹粉不仅可以体验海岛特色、享受垂钓的乐趣,还能有机会走近“经海1号”,一起感受“现代渔业产业链”,揭开“经海粮仓”的神秘面纱。

长岛综合试验区为充分挖掘海岛文化特色,每个乡镇打造一个“叫得响、讲得出、记得住”的文化旅游品牌。活动中,长岛综合试验区将举行“一岛一品”文化品牌宣传活动启动仪式,通过“一岛一品”海岛文化品牌创建,推进旅游升级,实现生态旅游高质量发展,扩大长岛文化旅游品牌知名度及影响力。

挥别高温酷暑,去往凉爽海岛,欣赏南隍城风光,逐梦深蓝向海图强!跟我们一起,壹路欢歌,享受最美海岛之旅吧!

烟台公开征集“八仙”文化创意金点子

征集时间为7月17日—8月8日,5000元大奖等你来拿

本报烟台7月19日讯(记者 秦雪

丽) 2021年山东省旅游发展大会将在烟台召开,为迎接这一盛会,进一步丰富和提升“仙境烟台”消费新体验,烟台市文化和旅游局拟围绕“仙境”元素结合“八仙过海”传说,面向全国征集“八仙”文化创意金点子,助力烟台城市文化建设,入选的优质金点子,还将获得大奖奖励。

八仙是烟台重要的文化资源。2008年,国务院批准烟台市“八仙传说”列入第二批国家级非物质文化遗产名录,烟台被认定为“八仙传说”的唯一传承地。经历几百年流传,八仙故事早已不再是简单的民间传说,已成为一种文化现象,渗透到人们生活的方方面面,成为全国乃至东北亚、东南亚地区共同的文化记忆。

本活动由烟台市文化和旅游局主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办,征集时间为7月17日—8月8日。通过征集“金点子”,深度挖掘“八仙”文化内涵和时代价值,打造“仙境城市”文化名片。

点子内容可从以下几方面进行创意和策划,但不拘于以下几方面,欢迎更多广泛的奇思妙想和创意:“八仙”文化推广语:结合烟台城市实际,以八仙文化元素为重点。语言精美、主题鲜明、内涵丰富,以10字左右为宜,能充分体现烟台文化的辨识度和精髓所在;“八仙”文化创意营销活动:通过策划有特色、有亮点、有意义、接地气的推介活动、营销活动,提升游客对仙境烟台的认知程度,在全国树立仙境烟台城市品牌形象;“八仙”文化视觉传达设计:包括但不限于LOGO设计、海报设



计、印刷设计、平面广告设计、产品包装设计;“八仙”文化动漫作品:作品包括但不限于动漫类平面作品,表现形式不限,可用二维或三维来表现;“八仙”文化短视频:以“八仙故事”“八仙文化”为素材,将八仙文化与烟台的风土人情、城市资源相结合,利用镜头进行创意拍摄,适合网络传播。

当传统文化遇上奇思妙想,会擦出什么样的火花?烟台“八仙”文化创意金点子,邀你来晒晒!咨询电话:18660568036。

参与渠道:

1.请扫描文末小程序二维码,识别并进入小程序,点击“立即报名”,晒出你的金点子。

2.也可将金点子内容发送到邮箱:qinxueli1022@163.com,并备注上真实的姓名、电话,方便后期联系。

对于征集的“八仙”文化金点子,烟台市文化和旅游局将建立“智慧点

子库”,邀请行业专家逐个进行研究探讨,对于入选的优质“金点子”将给予奖励。同时,对于优质“金点子”,将付诸行动,落地执行。

本次征集评选本着公开、公正、公平的原则,采用评委评选占比70%,网络投票占比30%进行评分。

奖项设置如下:

一等奖1名 奖励5000元奖金并颁发证书;

二等奖2名 奖励3000元奖金并颁发证书;

三等奖3名 奖励2000元奖金并颁发证书。



扫码了解详情



报名通道

关于涉嫌“三无”船舶招领处理的公告

依据《省委办公厅、省政府办公厅关于印发〈全省海洋涉渔三无船舶整治攻坚行动方案〉的通知》《莱阳市三无船舶专项整治行动方案》等规定,市自然资源和规划局执法大队在执法过程中查获并扣押1艘涉嫌“三无”船舶。具体特征如下:

今发布处理公告,自本公告之日起10个工作日内(2021年7月20日至2021年8月1日),请涉嫌“三无”船舶的所有人到莱阳市自然资源和规划局执法大队五中队(莱阳市五龙南路204号)配合进行调查。公告



期限届满无人认领,将作为无主船舶依法拆解处置,联系电话:0535-7217787。

特此公告
莱阳市自然资源和规划局执法大队
2021年7月20日



公告

经公安机关证明,于2014年12月11日6时许,在招远市夏甸镇官里庄村北捡拾壹名女婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核验,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告。

烟台市儿童福利院

烟台胶东泌尿外科医院 中西医结合治疗新技术

“这次我想是真的治好了,跟以前治疗后的感觉明显不一样!”烟台胶东泌尿外科医院的复检的结果也证实了耿先生的感觉是正确的。“三四年了,终于盼到了治好的这一天,以后再也不用受前列腺炎的折磨了,谢谢烟台胶东泌尿外科医院。”

一声道谢,道出了患者病愈后的喜悦,同样也道出了患者对烟台胶东泌尿外科医院治疗水平的肯定。

“帮助患者解脱病痛的折磨,是我们医护人员的使命和职责,也是我们不断提升诊断、治疗水平的目的。”烟台胶东泌尿外科医院业务院长孙洪臣表示:能够看到患者满意的笑容,一切辛苦和努力都是值得的。

建院20年来,烟台胶东泌尿外科医院潜心研究前列腺炎的治疗方法,在临幊上取得显著效果。烟台胶东泌尿外科医院孙院长介绍,该技术是中西医结合的典范,经过十多年钻研,研发出治疗前列腺疾病的中药专方制剂:清泉胶囊(获省级成果认证并取得生产批号),其与引进的数十项代表前列腺疾病治疗水平的技术,如ECO前列腺多能效应治疗系统、ZD前列腺电场磁热治疗系统、MCVIE前列腺治疗系统、前列腺场效消融系统、ZRL前列腺腔道介入系统等有机结合起来,既发挥了西医消炎灭菌的功效,也发挥了中医固本培元修复受损组织,激活人体机能的优势,使前列腺炎治得好,好得快,不复发。

咨询电话:6259333
官方公众号:烟台胶东泌尿外科医院

